



Funded by the European Union

**Projekat “Podrška Evropske unije konkurentnosti poljoprivrede i ruralnom razvoju u Bosni i Hercegovini”
EU4AGRI**

**Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške investicijama u primarnu
poljoprivrednu proizvodnju**

Odgovori na postavljena pitanja u vezi javnog poziva koja su pristigla do **08. februara 2021.** godine na email adresu registry.ba@undp.org.



Redni broj	Datum prijema pitanja	Pitanje	Odgovor
1.	01.02.2021.	<p>Poštovanje</p> <p>Zovem se K.V. iz Viteza vlasnik sam poljoprivrednog poduzeca "XY" imam u planu da se bavim proizvodnjom tikvenog ulja to jest ulja od tikvnih kostica tzv tikve golicе, pa bih htio aplicirati za poticaj pri nabavci masina koje mi trebaju za hladno i toplo prešanje ulja citao sam vase zahtjeve koje imate i pise pod stavkom uljarice da treba minimalno 5ha zemlje to mi je malo previse za tikvu imam u posjedu 1 ha zemlje na kojoj sam planirao zasijati tikvu golicu, e sad ne znam da li se tikveno ulje smatra pod tom stavkom. Inace sam prvi proizvođjac tikvenog brašna u BiH prosle godine nisam uspio formirati serijsku proizvodnju zbog lose sušare pa sam planirao i za to aplicirati da mogu nastaviti sa tikvenim brasnom, a u ovom prilogu saljem vam link videa mog intervjua za Novu bh. Lijep pozdrav</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu. Proizvodnja ulja ne spada u primarnu poljoprivrednu proizvodnju kojoj je namjenjen ovaj javni poziv. Možemo vas uputiti da pratite naredne pozive našeg projekta koji će biti objavlјivani tokom godine.</p>
2.	01.02.2021.	<p>Molim vas, za odgovoru dijelu Prilozi, prilog 2. "Obrazac poslovnog plana za iznos do 100.000 KM te složeni poslovni plan za iznose preko 100.000 KM". Da li se pod iznosom misli na iznos koji se potražuje od Grant sredstava ili na vrijedost cjelokupne investicije? npr. potražujemo 100.000 KM sufinansiranja + 35.000 KM vlastitog učešća, da li se u tom slučaju predviđa jednostavni poslovni plan ili složen?</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. Pomenuti iznos se odnosi na grant sredstva.</p>

3.	01.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Prema uputama u smjernicama za aplikante za Javni poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju, "2.1. Prihvatljivi podnosioci prijava", obrti su prihvatljivi podnosioci prijave.</p> <p>Ukoliko je fizičko lice registriralo obrt kao dopunsko zanimanje prema "ZAKONU O OBRTU I SRODNIM DJELATNOSTIMA" ne može imati zaposlene (Član 11. (Dopunsko zanimanje) stavka (1) "Fizičko lice može obavljati obrt kao dopunsko zanimanje isključivo samostalnim radom i to najduže 20 sati sedmično, uz plaćanje poreza čiju visinu propisuje organ nadležan za poreze"). Prema smjernicama za aplikante, 2.7.1.2. Opći kriteriji koje dodatno moraju ispuniti podnosioci prijava koji spadaju u kategoriju obrta/preduzetnika, preduzeća ili zadruga, između ostalog navedeno je i "stvaranje minimalno jednog radnog mjesta kao rezultat investicije za traženi iznos bespovratnih sredstava jednak ili manji od 100.000 KM, a 2 radna mjesta za više od 100.000 KM".</p> <p>Prema svemu ranije navedenom, da li onda obrtnici koji su registrirali primarnu proizvodnju kao dopunsku djelatnost nisu prihvatljivi podnosioci jer ne mogu imati zaposlene</p> <p>Unaprijed hvala na odgovoru,</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za prijavu na naš javni poziv. Vi jeste prihvatljiv podnosilac prijave no ukoliko budete odabrani za financiranje morali bi ste se preregistrirati kako bi ispunili zahtjeve javnog poziva.</p>
----	-------------	--	---

4.	02.02.2021.	Pozdrav, Htio bih da vas pitam u slučaju da prođem na ovom projektu, ako bi mi zafalilo novca je li moguće od jednog dijela poljoprivredne mehanizacije odustat, a drugi uzet. S poštovanjem.	Poštovani, hvala na iskazanom interesu za učešće na javnom pozivu. Financiranje projekata se odvija u skladu sa dostavljenom i odobrenom prijavom, a vi dostavljate pismo namjere u kojem izjavljujete da ćete obezbjediti svoj dio sufinansiranja i navodite iz kojih izvora namjeravate taj novac obezbjediti. Naravno, tokom implementacije može doći do određenih odstupanja pa i u visini iznosa investicije, no to mora biti opravdano, odobreno, i uz izmjene ugovora koje su predmet pripadajućih administrativnih procedura. U biti, nastojimo se držati prvobitnog budžeta projekta bez izmjena, osim ako nisu nephodne.
5.	02.02.2021.	Poštovani, mi smo ne komercijalno porodično poljoprivredno gazdinstvo registrovano u APIF-u od 2013 godine, ali prošle godine 2020 zbog epidemoloških razloga(korone)nismo ažurirali podatke u APIF-u. Zainteresovani smo za ovaj projekat možete li mi reći da li ovakvi ispunjavamo uslove i da li se prijavljujemo na poziv?	Poštovani, hvala vam na interesu za naš javni poziv. Kao registrovano poljoprivredno gazdinstvo vi ste prihvatljiv podnosilac prijave, no u svrhu dokazivanja aktivnog bavljenja primarnom poljoprivrednom proizvodnjom trebate dostaviti dokaz što je po ovom javnom pozivu potvrda iz registra a poljoprivrednih gazdinstva sa izvještajima odnosno prijavljenim površinama ili brojem stoke za 2019. godinu te ažurirani podaci za 2020. i 2021. godinu).
6.	02.02.2021.	Poštovani, Je li potreban ugovor za koncesiju od općine ili nekog drugog izvora za korištenje vode?	Poštovani, hvala na iskazanom interesu. Jeste, potrebna je koncesija za korištenje vode.
7.	02.02.2021.	Poštovani, u Poslovno planu u tabeli Obračun amortizacije stoji 2020. godina kao prva godina kod kupljene imovine, budući da će se oprema u projektu kupiti tek 2021. a ranije nije ni moguće, kako ovo popuniti?Naime tabela automatski unosi podatak za 2020. godinu čim se unese iznos i stopa amortizacije...Hvala puno	Poštovani, hvala na interesu za učešće u javnom pozivu. Obračun amortizacije treba popuniti od 2021. obzirom da će se tek tada i nabaviti. U tom smislu možete napraviti izmjene u tabeli.

8.	02.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Imam pitanje vezano za izradu finansijskih projekcija za prijavu na ovaj Javni poziv. Naime investicija sa kojom se preduzeće želi prijaviti je svinjogojstvo jer se bave tovom svinja od 2014.godine gdje imaju u tovu cca 750 svinja u jednom turnusu. Žele da nabave univerzalni silokombajn. Prošle godine je firma pokrenula i proizvodnju žitarica i zasadili su 91,8 ha merkantilne soje.</p> <p>Zanima nas da li pored prihoda koje ostvarimo od tova svinja prikazujemo i prihode ostvarene od prodaje merkantilne soje obzirom da je i to prihvatljiv sektor ili samo prikazujemo prihode ostvarene od tova svinja.</p> <p>Hvala na odgovoru i lijep vam pozdrav</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu. U vašem slučaju prikazujete prihode i iz sektora žitarica obzirom da je prihvatljiv sektor za ovaj javni poziv.</p>
9.	03.02.2021.	<p>Poštovanje</p> <p>Ovim putem Vam se javljam kako bi od Vas dobila tačnu informaciju vezanu za projekat Evropske unije, koji se odnosi na treći poziv za podršku investicijama u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji.</p> <p>Zovem se MM, diplomirani sam inženjer poljoprivrede, moje pitanje za Vas je slijedeće: da li je uvjet da se jedan poljoprivredni proizvođač kao fizičko lice prijavi na javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava u sektoru proizvodnje mlijeka da ima projektni plan štale i da li mora Vama taj projektni plan dostaviti kao dokument prilikom apliciranja? Sama njegova prijava na ovaj poziv bi se odnosila na nabavku mehanizacije za sakupljanje kabaste hrane za muzna grla.</p>	<p>Poštovana, hvala na iskazanom interesu i dostavljenom upitu. Ukoliko predmet prijave na javni poziv nije izgradnja objekta, nije potrebno dostaviti ni dijelove glavnog projekta, bez obzira da li je podnosilac prijave fizičko ili pravno lice. Koliko smo shvatili iz vašeg upita vi biste nabavljali samo mehanizaciju.</p>
10.	03.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Da li minimalan iznos sredstava od 30.000 KM po jednom projektu podrazumijeva uračunata i sredstva sufinansiranja ili je 30.000 KM minimalan iznos koji se dodjeljuje iz samog granta?</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za učešće u javnom pozivu. Pomenuti iznos se odnosi na grant sredstva.</p>

11.	04.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>imam nedoumice oko nekih tehničkih pitanja možete li mi molim Vas što skorije odgovoriti na ovaj upit, hvala puno.</p> <p>1. U Tabeli 7.3 Obračun amortizacije u zadnjem redu u dijelu ukupna stalna imovina (postojeća i nova) da li kod postojeće imovine ubrajamo iznos nabavne ili neto knjigovodstvene sadašnje vrijednosti postojeće imovine?</p> <p>2. Imamo ponudu iz RH čija je cijena prikazana u eurima- kao postupiti u ovom slučaju da li ćemo u poslovnom planu cijenu ponude preračunati u KM po važećem tečaju?</p>	<p>Poštovani, hvala van na interesu za učešće u javnom pozivu. Vrijednost imovine prenosite iz vaših finansijskih izvještaja. Iznose u EUR-ima preračunavate po važećem kursu 1.95583 BAM.</p>
12.	04.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Što ako je vrijeme povrata investicije 9 godina? Da li će poslovni plan biti zbog toga isključen iz daljnje evaluacije? Odnosno mora li vrijeme povrata biti unutar 7 godina ?</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu. Uputstvo u poslovnom planu navodi da razdoblje povrata investicije ne može biti veće od 7 godina. Nije nam prihvatljivo vrijeme povrata od 9 godina.</p>
13.	04.02.2021.	<p>Postovani,</p> <p>Hvala za odgovor, molim vas jos jedno pojasnjenje u tacki 7.3 obracun amortizacije.S obzirom da smo obrt (obaveze placamo pausalno) nemamo popisa imovine. Kako i imamo li obavezu uraditi tabelu obracun amortizacije za opremu koju posjedujemo, koja se ne vodi knjigovostveno, polovna i izamortizovana . Hvala unaprijed!</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu i dostavljenom upitu. Imovinu trebate prikazate bez obzira što ste fizičko lice, odnosno možete pripremiti listu koju ćete potpisati vi kao podnosilac prijave. U poslovnom planu potrebno je prikazati amortizaciju investicije po osnovu podrške EU4AGRI.</p>

14.	04.02.2021.	<p>Poštovani, u Vašem odgovoru na moje prethodni upit ste naveli da troskovi konsultanata nisu prihvatljivi i da ih nije moguće platiti iz sredstava javnog poziva.</p> <p>Vaš odgovor mi je nejasan posto je u koliziji odnosno neslaganju sa stavkama javnog poziva. U takstu javnog poziva stoji, citiram :</p> <p>Sljedeći troškovi za konsultantske usluge su prihvatljivi:</p> <ul style="list-style-type: none">• Uvođenje standarda i certifikata u poljoprivredno gazdinstvo (sigurnost hrane i kvaliteta, zaštita okoliša, zaštita na radu i slično);• Savjetovanje o proizvodnji, tehnološkom procesu, upravljanju farmama ili investiranju u opremu, mašine, alate, komunikacijske uređaje, hardvere i softvere;• Stručni nadzor građevinskih i ostalih radova u cilju osiguranja kvalitete. <p>Upravo neke od predhodno navedenih konsultanskih usluga su mi potrebne i predvidjene su projektnim predlogom koji priprema i koji ću predati.</p> <p>Stoga Vas molim da još jednom precizirate da li je u pitanju greška u tekstu javnog poziva ili je u pitanju greška u tumačenju. Unaprijed zahvalan. S poštovanjem</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu. Nije u pitanju greška.</p> <p>Troškovi konsultanta u pripremi projekta nisu prihvatljivi, kao ni bilo koji trošak koji je nastao prije potpisivanja ugovora sa UNDP. Troškovi koje navodite su prihvatljivi ukoliko se planiraju projektnim prijedlogom i budžetom, i realizuju tek nakon što projekat bude prihvaćen za financiranje.</p>
-----	-------------	--	---

15.	04.02.2021.	<p>Postovani</p> <p>Molim tumačenje</p> <p>„samo jednom kroz istu mjeru i do 3 puta uzimajući u obzir sve javne pozive „</p> <p>Odgovor na pitanje broj 3:</p> <p>"Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu.</p> <p>Podnosilac prijave može dobiti podršku za samo jedan projekat na istom javnom pozivu, i maksimalno 3 puta na svim objavljenim javnim pozivima u okviru EU4AGRI projekta."</p> <p>Moje pitanje u vezi ovoga:</p> <p>Da li jedan korisnik koji se bavi primarnom proizvodnjom, konkretno proizvodnjom mlijeka, može učestvovati i biti odabran na dva različita tendera od kojih su oba podrška primarnoj proizvodnji? Naravno, na oba tendera sa po jednim projektom i uz uslov da se pređe tri odobrena projekta ukupno.</p> <p>Konkretno korisnik bi na prvom tenderu projektu konkurisao sa projektom u vezi izgradnje objekta za smještaj krava , a na drugom tenderu bi konkurisao za nabavku mehanizacije opet vezane za proizvodnju mlijeka.</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu.</p> <p>Možete učestvovati sa prijedlogom projekta na dva javna poziva istovremeno, ali ne možete imati dva aktivna ugovora sa UNDP.</p> <p>Dakle, tek nakon što realizirate jednu investiciju možete biti uzeti u obzir za novo financiranje u okviru EU4AGRI podrške.</p>
-----	-------------	---	---

16.	04.02.2021.	<p>Zahvaljujem se ja na konkretnom odgovoru samo jos uslove da vidim ispunjavam li.</p> <p>Da za frezu pitam koja radi pripremu zemljista i obradu znaci melje sve, iz odgovora sam skonto da ona dolazi u obzir.</p> <p>Obrazlazem ponovo da pored moji redovni radova stotine duluma bi ucino plodnim zemljistem drugim ljudima do sad ne iskoristeni njiva. Vecinom su to malo vece njive od koji se odustalo davno zbog toga upravo stobi trebala ova freza uradit uz navodnjavanje i dubrivo nema neplodne zemlje.</p> <p>Uslovi koji su. Koliko zemlje, stabala mora bit.</p> <p>U svom uzgoju,ja imam Sljive,Jabuke,Orahe.</p> <p>Ceteri duluma malina</p> <p>Koliko sam razumio da ne ide voce,povrce,zitarice da samo jedno se prikaziva naravno za sve ove kulture sluzi to vi znate obrada zemljista. Ja sam opstina Jablanica MZ Doljani dali moze uc zemlja u Visgradu koju sam ja kupio do duse na zenije 80 duluma sa tamosnjim vocem. Molim vas ako moze samo napisite uslove. Pozdrav.</p>	<p>Poštovani, hvala na interesu za učešće. Detaljne kriterije kao i potrebnu dokumentaciju za podnosiocce prijave na ovaj javni poziv možete naći u Smjernicama za podnosiocce prijava koje se nalaze na našoj web stranici.</p>
-----	-------------	---	--

17.	04.02.2021.	<p>Pitanja su sljedeća:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stavka u općim kriterijima prihvatljivostipodnosilaca prijava podrazumijeva da "objekat koji je predmet investicije ili u koji će se instalirati planirana oprema, posjeduje važeću građevinsku dozvolu izdatu od nadležnih organa u FBiH, RS i BD BiH (dokaz: dostavljena važeća građevinska dozvola)". Jel to znači da objekat treba da posjeduje građevinsku dozvolu prije samog potpisivanja ugovora o sufinansiranju, i da li troškovi iste spadaju u prihvatljive ili neprihvatljive troškove i investicije? Odnosno da li se misli na ulaganje u već postojeći objekat ii pak gradnju novog objekta? - Da li je kroz ovaj projekat predviđeno i finansiranje kupovine proizvodnih grla ili to pak spada u neprihvatljive investicije i troškove? - Zatim, da li kupovina potencijalnog zemljišta za izgradnju farme također spada u neprihvatljive investicije i troškove i ako spada da li se potencijalna parcela može navesti u projektnoj dokumentaciji, te nakon potpisivanja ugovora o sufinansiranju otkupiti? 	<p>Poštovani, hvala na dostavljenim upitima i interesu za učešće. Građevinska dozvola treba biti dostavljena uz prijavu na javni poziv, ukoliko je investicija podrazumijeva izgradnju ili će se u postojeći objekat instalirati oprema. Troškovi ishođenja dozvole nisu prihvatljivi, kao ni kupovina grla i zemljišta.</p>
-----	-------------	--	--

18.	05.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Javljam se ispred Obrta "XY". U procesu smo izrade projekta i prikupljanja potrebne dokumentacije kako bi smo učestvovali na vašem Javnom Pozivu EU4agri koji je objavljen do 15.02.2021g.</p> <p>Naša djelatnost je u uzgoj tovnih pilića u vlastitom prostoru (farmi).</p> <p>Naše nedoumice se odnose na slijedeća pitanja:</p> <p>1) izjava da naš Obrt nije u stečaju ili likvidacij i izjava da odgovorno lice nije osuđivano i u postupku sudskog procesa, da li je dovoljno da te izjave mi napišemo i potpišemo ili je potrebno da tražimo potvrde od nadležnog Općinskog Suda ?</p> <p>2) Drugo pitanje je:</p> <p>Pošto se naša aplikacija odnosi samo na jednu stavku, odnosno radi se o KOTLU ZA GRIJANJE (PEĆ), da li smo obavezni popunjavati sve priloge iz Javnog Poziva ?</p>	<p>Poštovani, hvala na iskazanom interesu za učešće. Izjavu daje i potpisuje odgovorno lice. Potrebno je popuniti sve priloge javnog poziva, bez obzira na obim investicije.</p>
19.	07.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>pitanje 1:</p> <p>u excel tabeli sheet 9. Ekonomska ocjena projekta:</p> <p>-Vrijednost ukupne investicije da li se unosi ukupan iznos sa konsultanskom uslugom ili bez?</p> <p>pitanje 2:</p> <p>da li je excel tabelu potrebno štampati i poslati putem pošte ili je dovoljno poslati ju samo na USB-u.?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu. Međutim, iz njega nije jasno o kakvoj se konsultantskoj usluzi radi. Ukoliko mislite na uslugu za pripremu poslovnog plana to nije prihvatljiv trošak. U smjernicama javnog poziva su navedene konsultantske usluge koje su prihvatljive i koje trebaju biti sastavni dio investicije. I excel tabele se dostavljaju zajedno sa aplikacijom u štampanoj verziji kao i na usb.</p>

20.	06.02.2021.	<p>Poštovani!</p> <p>Zainteresovani smo za projekat EU4agri ulaganje u primarnu poljoprivrednu proizvodnju. Imamo nejasnoća koja se odnose na obrazac 2.OPŠTI PODACI 2.1. Informacije o podnosiocu zahtjeva, stavka "Djelatnost,šifra djelatnosti"! Moje preduzeće "XYdoo" se bavi proizvodnjom krompira i u Sudskom Rješenju ima registrovanu djelatnost proizvodnje povrća i upisanu djelatnost 01.13. , međutim kao osnovna djelatnost preduzeća upisana je djelatnost proizvodnja "Gajenje jezgričastog i koštičavog voća šifra 01.24. Moje pitanje glasi, da li moje preduzeće ima pravo da aplicira za vaš projekat s obzirom da se već tri godine bavimo i proizvodnjom povrća i istu imamo u Sudskom rješenju, kao i u registraciji poljoprivrednih gazdinstava Republike Srpske kao proizvođač povrća. Moje interesovanje i aplikacija za projekat bi išli u pravcu sistema za navodnjavanje za primjenu u proizvodnji povrća, a što nije upisano kao osnovna djelatnost preduzeća! U naprijed hvala!</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu za učešće u našem javnom pozivu. U tabeli upisujete djelatnost koja vam stoji u sudskom rješenju, no kako ćete svakako izvod iz sudskog registra i potvrdu iz registra poljoprivrednih gazdinstava dostaviti u sklopu potrebne dokumentacije, to nam neće biti problem uvjeriti se u bavljenje sektorom za koji aplicirate.</p>
21.	05.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Ako je ukupna vrijednost projekta 55000 KM sa PDV-om, odnosno 47008 KM bez PDV-a, koliko maksimalno podrške mogu dobiti dobiti ako je samofinansiranje 20% za uzgoj voća? Srdačan pozdrav.</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. Ukoliko je vrijednost projekta 47 008 KM, onda je maksimalni iznos EU4AGRI podrške 37 606.4 KM u sektoru prerađivanja voća.</p>
22.	08.02.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Molim Vas za informaciju šta se prilaže kao dokaz da u protekle 3 godine nije bilo neispunjenih obaveza za dodijeljene poticajne mjere od entitetskih Ministarstava. Isto činjenicu navodite kao razlog za neprihvatljivost podnosica prijave ali ne i kako se isto dokazuje. Da li je potrebno pripremiti izjavu u vezi sa istim? Unaprijed zahvaljum na brzom odgovoru,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu i dostavljenom upitu. Nije potrebno dostaviti dokaze vezano za obaveze vezano za poticajne mjere, a ukoliko budete odabrani za financiranje, naš projektni tim utvrđuje posredstvom relevantnih ministarstava.</p>

23.	08.02.2021.	<p>Postovanje, molim vas pojasnjenje ako je moguće. Naime kako razumije u plan amortizacije moramo unijeti vrijednosti nove opreme koja su predmet investicije te obracun amortizacije po godinama. takodje postoji i dio koji se odnosi na postojeću imovinu. S obzirom da pored investicije za koju ćemo aplicirati imamo u planu krajem 2021 kupiti još jedan komad opreme koju nećemo tražiti da bude financirana iz sredstava EU4AG (ukoliko bude odobreno) a nalazi se na spisku prihvatljivih troškova-oprema da li nju možemo unijeti u tabelu "ukupni troškovi projekta prihvatljive+neprihvatljive" kao neprihvatljive i u obracun amortizacije s obzirom da radimo projekciju bilansa uspjeha u kome se nalaze troškovi amortizacije a isti treba biti amortizovan te novčanog toka koji će prikazivati odliv sredstava za kupovinu stalnih sredstava, da li trebamo raditi projekcije vezane samo za projekat i tražane investicije ili možemo navesti i opremu koja će biti kupljena iz vlastitih sredstava te je uvrstit u amortizacioni plan, strukturu i dinamiku poslovanja, novčani tok hvala unaprijed</p> <p>takodje da li u polje podrška EU4AGRI (65%) unosimo 65% iznosa od nabavne vrijednosti opreme ili ukupne vrijednosti sa PDV (s obzirom da ne financirate troškove PDV za nabavku opreme kako sam razumila da li računamo 65% od nabavne vrijednosti opreme ? Takodje još jedno pitanje, da li se projekcija radi do 2024 godine do kada traje projekat ili se mora raditi do 2029</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu i dostavljenim upitima.</p> <p>Što se tiče nabavke opreme, ukoliko nabavka opreme nema direktnu vezu sa projektnim prijedlogom niti će biti financirana u okviru projekta, nema potrebe da je navodite u tabeli ukupni troškovi projekta, ali uvrstite ju u projekcije bilansa, gotovinski i ekonomski tok obzirom da će ipak imati utjecaj na vaše ukupno poslovanje.</p> <p>Unosite sve vrijednosti i iznose bez PDVa.</p> <p>Projekciju radite u skladu sa poslovnim planom i bez obzira da li imate obavezu izrade finansijskih izvještaja ili ne. U okviru poslovnog plana unosite podatke za cjelokupne poslovanje u prihvatljivim sektorima. Pozajmice su vlastita sredstva, i navodite ih kao takva u tabeli. Ukoliko nemate troškova plaće, nećete ih ni navoditi ali ćete uvrstiti iznose koje plaćate za doprinose.</p>
-----	-------------	--	--

24.	08.02.2021.	<p>Pozdrav. Zanima me da li postoji kontakt osoba na prostoru Mostara i Hercegovine koja zainteresovanim primarnim proizvođačima može biti na usluzi kada su u pitanju nejasnoće u Javnom pozivu EU4Agri koji je aktuelan? Planiram da apliciram međutim olaksavajuća okolnost bi bila da se aktivnosti oko popunjavanja aplikacije, poslovnih planova i uopšte vašeg Programa mogu iskomunicirati sa osobom koja ima predznanja i iskustvo. S postovanjem,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo sa na iskazanom interesu za naš javni poziv. Što se tiče pojašnjenja i upita vezanih za javni poziv, projektni tim EU4AGRI pruža podršku putem online info sesija i pisanih odgovora putem e-maila centralizovano, bez geografski podjele regija.</p> <p>Što se tiče pripreme poslovnih planova na raspolaganju su vam konsultanti koji te usluge pružaju profesionalno, sva detaljna tumačenja načina izrade poslovnih planova izlazi iz domena naše tehničke podrške.</p>
25.	08.02.2021.	<p>Poštovani, Potencijalni podnositelj je poljoprivredni proizvođač koji obrađuje zemlju koja je upisana u posjedovni list na njegovu majku. Sve površine su na temelju te izjave upisane na njega u Registru poljoprivrednog gazdinstva. On ima ovjerenu Izjavu kojom ona svom sinu daje pravo da neograničeno koristi tu zemlju. Da li je dovoljno dostaviti tu Izjavu, posjedovne listove i eventualno rodni list iz kojeg je vidljiva ta veza majke i sina te da je to njezina zemlja koju on obrađuje? Hvala.</p>	<p>Poštovana, hvala vam na dostavljenom upitu. Dovoljan nam je dokaz ukoliko je zemlja koja je predmet prijave upisana u registar na ime podnosioca prijave.</p>